

# 衡阳市欧美同学会 (衡阳市留学人员联谊会)成立

张灼华 胡东风 郑建新出席并讲话

■本报记者 陈润  
见习记者 徐志强

**本报讯** 7月5日，衡阳市欧美同学会(衡阳市留学人员联谊会)(以下简称衡阳市欧美同学会)成立大会召开。省政协副主席、农工党省委主委、南华大学校长张灼华，省委统战部巡视员胡东风，市委书记郑建新出席会议并讲话。

张灼华代表农工党湖南省委和南华大学对衡阳市欧美同学会的成立表示祝贺，他希望衡阳广大归国留学人员以此为契机，围绕中心，服务大局，发挥优势，开拓创新，不断开创衡阳留学人员工作新局面。

张灼华强调，要在坚守初心使命中坚定理想信念，欧美同学会要坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指引，努力培养和造就一支与党同心同德的留学人员代表人士队伍。广大留学人员要在实现两个一百年奋斗目标，服务地方经济社会发展中砥砺奋进，建功立业，成就自我。要在服务地方发展中展现优势作为，在建言献策、创新创业、引进人才方面发挥独特优势和作用。要在提升服务水平中加强自身建设。

郑建新代表市委、市人大、市政府、市政协，向衡阳市欧美同学会的成立表示祝贺。他围绕“衡阳要发展什么？该怎样发展？未来往哪个方向发展？”等方面，从政治、经济、生态、文化、社会等领域详细介绍了衡阳的发展变化。郑建新说：“当前，衡阳正在建设最美地级市，打造名副其实的省域副中心城市，迫切需要一

大批国际化高层次优秀人才，这为广大留学人员施展才华、实现梦想提供了广阔舞台。”

郑建新希望衡阳市欧美同学会坚持正确方向，牢记爱国报国使命担当，认真贯彻落实习近平总书记关于留学人员工作的重要论述，团结带领广大留学人员自觉把实现个人抱负与推动衡阳发展的具体实践结合起来，实现人生价值。要发挥独特优势，投身改革发展伟大实践，为推动全市高质量发展增添强劲动力，持续提升衡阳在国际上的吸引力、影响力、竞争力，助力全市经济社会发展。要加强自身建设，切实担负起团结凝聚广大留学人员的职责使命，努力把同学会打造成为留学人员的温暖家园。

胡东风代表省委统战部、湖南欧美同

学会·湖南留学人员联合会向大会的圆满召开表示热烈祝贺。她希望衡阳市欧美同学会进一步加强思想引领，筑牢思想政治基础，争取各方支持，发挥人才优势，服务地方发展，努力建设成为党联系广大留学人员的桥梁和纽带、党委和政府做好留学人员工作的助手、留学人员的温馨之家。

会议宣读了《关于衡阳市欧美同学会第一届理事会选举结果的批复》；与会单位代表致贺词；新当选的衡阳市欧美同学会会长作了发言。

市委副书记、市委统战部部长廖健主持会议。市领导刘正兴、李鹏飞、龚学余、周玉梅、黄保锦出席。会议还聘请张灼华、龚学余、阳小华、曹执令为衡阳市欧美同学会名誉会长。

## 让湘菜美食和衡阳茶油香飘世界

**第十四届湘菜美食文化节暨衡阳首届茶油美食文化节举办。贺安杰  
陈叔红 邓群策出席**

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 7月5日，第十四届湘菜美食文化节暨2019衡阳首届茶油美食文化节举办，湘菜美食文化节组委会现场宣布授予衡阳市“茶油美食文化名城”称号。省政协副主席贺安杰为我市授牌，省人大常委会原副主任陈叔红出席。市委书记、市长邓群策，省商务厅副巡视员甘学良出席活动并致辞。

在启动仪式上，邓群策说，近年来市委、市政府高度重视餐饮文化全产业链发展，扎实推动餐饮与旅游、节会、文化等融合发展，打造了衡东土菜文化旅游节等一批特色主题活动，培育了衡东土菜、南岳素食等一批特色美食“金字招牌”。我

们聚焦打造“中国油茶第一强市”的目标，大力推动油茶产业发展，形成了“世界茶油看中国，中国茶油看湖南，湖南茶油看衡阳”的超级符号。截至2018年底，全市油茶林面积达到400万亩，年产茶油5万多吨。以此次节会为契机，要加速推动湘菜文化和衡阳美食融合发展，进一步普及茶油知识，拓展茶油市场，让“湘菜美食”“衡阳茶油”香飘世界、誉满全球。

甘学良说，经过千百年来的积淀，衡阳美食底蕴深厚、特色鲜明，是湘菜菜系中的重要流派，衡阳人民对人类“舌尖上的幸福”作出了杰出贡献。衡阳是我国最大的油茶核心生产基地，种植面积和产量都居于全国领先地位，并且把

油茶产业列为全市八大千亿级支柱产业之一，制定了目标高远而又切实可行的发展方略，致力于把衡阳打造成为“中国油茶第一强市”。相信在衡阳市委、市政府的正确领导和全市人民的共同努力下，这一宏伟目标一定会在不久的将来实现。我们一定会竭尽全力，支持衡阳油茶和餐饮事业的发展！

启动仪式结束后，还举办了“民间茶油厨神争霸赛”决赛和茶油美食文化论坛等活动。

省林业局副巡视员李志勇，省商务厅原巡视员周新潮，中南林业科技大学校党委书记赵运林，副市长周玉梅、杨龙金，市政协副主席汪维，市老领导苏营等出席活动。

## 衡州大道 百米长“黄泥带” 被洗净

■本报记者 周连武

**本报讯** “路上的泥土太多，大晴天车子经过常常带起很多扬尘。”4日下午，市民赵先生向记者投诉，称衡州大道南华大学雨母校区路段，外侧机动车道常常是“灰头土脸”，希望相关部门加强管理，确保市容环境整洁。

接到投诉后，记者来到衡州大道南华大学雨母校区路段查看，发现该路段西往东方向三条机动车道中有两条非常干净，但外侧的机动车道却有条几百米长的泥土带。记者用木棍插入这些泥土，有的竟达三四厘米厚。此外，该路段的路沿石也是“灰头土脸”，很不“清白”。

记者观察发现，该路段的辅道路面污染比较严重，路上有撒漏的泥土，还有非常明显的车轮印，将沥青的本色“盖住”。而其南侧有个临时渣土倒土场，进出的渣土运输车辆较多。“有时渣土运输车出现撒漏，有的车辆轮胎带泥上路。”赵先生如是说。

5日上午10点半，记者再次来到衡州大道南华大学雨母校区路段，发现几台洒水车和环卫人员冒着雨正在冲洗路面的黄泥，洗过之后路面干净了许多。

据相关人员介绍，当天上午高新区城管局牵头，高新投组织召开陆家片区及二塘倒土场专项扬尘治理管理现场办公会议，针对存在的问题进行部署和整改。“从本周三开始对辖区主要干道进行大清洗，该路段早前清洗不够彻底，今后将加强清洗力度和巡查。”

针对路上的黄泥土问题，高新投已于上个月组织兴建衡阳市首个标准化倒土场洗车平台，预计本月中旬正式投入使用，届时所有渣土车倒土后必须经清洗后才能上路，确保渣土车不带泥上路，防止路面被污染。

## 让“岳屏”大树重焕青春

岳屏公园全面复壮养护大树

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 历经一周的艰苦施工，岳屏公园大树复壮养护工程已渐近尾声。统计显示，此番养护工程共对香樟、广玉兰等15株大树进行了枯树修剪及施肥；并对园内的观景竹林根部进行了换泥。园方希望，市民游客能善待大树，不要践踏树围花草，不要任性在树干上钉钉，共同保护城市绿化风貌。

5日下午，在岳屏公园西南侧主游道旁大坪内，记者看见坪内10余株大树树围下，四周新辟掘出一道道约70公分深的方形坑洞，手腕粗的树根显露出来，不少树木被截枝修剪。施工人员正冒雨往坑洞内填充肥料、炭化及黄泥。

“连日来，园区正加紧开展的大树

复壮养护工程，对枯枝病枝进行了全面清除，对主游路周边的大树进行了提枝修剪。”岳屏公园有关负责人介绍，园区内的大树因树围狭窄，泥土板结，不利于树根透气渗水，枝残叶黄，树木长势不旺，此番通过挖掘了复壮沟，将树围拓宽了一倍，在沟内填入黄泥及炭化，增加透气性，施用有机肥料，通过采取一系列举措，让园区的大树“瘦身”复壮，重新焕发青春活力，延年益寿。为了进一步美化彩化园林景观，还将在大树树围周边栽植吉祥草或麦冬。此次岳屏公园大树复壮养护工程将持续至7月10日。



施工人员冒雨开挖沟槽，往沟内施肥。

